

新晋小生，难掩光芒

演艺圈之中，最受关注的除了顶流明星，就是处于上升期的男演员们。今年6月份，某门户网站票选出10位新晋小生。10月份，豆瓣小组内更新了“五大预备顶流”的版本。他们之中很多人都是初出茅庐，手中却握有超强资源，影视“存货”丰厚。

记者 刘雨涵

舒适圈，跳出又回归

原本位列“预备顶流”的王鹤棣，今年暑期档凭借一部《苍兰诀》就成功爆火。从《流星花园》中的“最土道明寺”、《遇龙》中的“吉偶丑男”，一夜翻身成为“月尊大人”东方青苍。王鹤棣主演的新剧《浮图缘》前段时间上线最新预告片，质感看起来也不错。

像王鹤棣这样能够从“预备”顺利入伍“顶流”行列的演员，天时、地利、人和，缺一不可。同样是出演了《苍兰诀》，张凌赫也从原先小成本网剧里的小透明，成了炙手可热的新晋小生。长珩仙君这样的“白月光”男二号角色，与张凌赫温润如玉的外形条件十分契合。而他本人理科学霸的身份、1.88米的挺拔身材，都是行走演艺圈的利器。近期，张凌赫与白鹿主演的《宁安如梦》已经杀青，这部剧从开拍之初就获得了极高的关注度，张凌赫作为男主角能否挑起大梁，还有待日后检验。

成毅自从《琉璃》之后便一直被看好，他与杨紫搭档的新剧《沉香如屑》先期声量甚高，在今年暑期档正式与观众见面之后，这部剧虽然也有着不小的热度，但远没有如愿达到爆款的预期，成毅仅是通过《沉香如屑》做到了固粉。而在电视剧《底线》中，成毅则跳出古装花美男的舒适区，在这部现代法制群像剧中出演基层法助周亦安一角。剧中，他穿着制服，顶着朴素的瓜皮头，有着愣头青和小碎嘴的接地气特质。但是成毅的原声台词有着短板，他说话有气无

力，嘴巴像是没张开一样，让人听着不舒坦。《底线》是部好剧，只是一系列出彩的实力演员之中，成毅并没有显得出挑。最近他出演的新剧《莲花楼》正在拍摄中，成毅又回归了古装剧“美强惨”的人设。

出道即出演男主角，新人演员王安宇并不是影视专业的科班出身，他毕业于中国传媒大学播音主持专业。2018年，王安宇参加了选秀节目《明日之子2》，节目结束后即被经纪公司签约，当年就出演了自己的首部作品，在《梦回》中担任男主角。短短三年时间里，王安宇出演了《闪光少女》、《二十不惑》、《我的时代，你的时代》、《陪你逐风飞翔》、《欢乐颂3》等作品，还有最近正在播出的新剧《炽道》。王安宇是阳光运动型帅哥，参演了多部运动竞技题材的影视剧，有人调侃说，“王安宇这是要在娱乐圈当运动员啊。”王安宇的影视资源一直强劲，他还有与杨颖搭档的民国探案剧《漫影寻踪》，与童谣、周一围搭档的科幻剧《球状闪电》已经开机拍摄。

颜值演技双重加持

张晚意是新生代中少有的实力、偶像气质兼具的演员，《觉醒年代》中意气风发的陈延年，《乔家的儿女》中憨厚木讷的乔二强，都证明了张晚意作为演员的可塑性。这些角色还都不是主角，也丝毫没有掩盖张晚意的光芒，这就是好演员所特有的神采。此前张晚意一直稳健地走着实力派的路子，但他也接演了古偶剧《长相思》，与杨紫搭档，目前该剧已经杀青。如果《长相思》的质量过硬，相信有颜值和演技双重加持的张晚



意将很可能走红。此外，他的待播剧还有医疗剧《非凡医者》、军旅剧《我爱轰炸机》、刑侦剧《云豹行动》等，题材类型丰富。

作为陈凯歌和陈红的儿子，陈飞宇可以说是目前演艺圈中的知名“星二代”，发展优势自不必多言。不过演艺圈中已经出现过许多起点过高的“星二代”，强捧未果，最终铩羽而归。时至今日，陈飞宇迟迟未能爆发。陈飞宇在刚刚出道之时风头正盛，《最好的我们》、《将夜》等都是大IP之作。他还在电影《我和我的祖国》陈凯歌执导的单元之中出演主角，但他青涩的表现被群嘲，被认为演技配不上资源。今年年初，陈飞宇与廖凡搭档出演的悬疑冒险剧《淘金》播出，只可惜这部剧与《开端》撞档，悄无声息地就播完了。不过，陈飞宇与张婧仪搭档出演的《打火机与公主裙》即将播出。该剧根据热门小说改编，自带粉丝基础，陈飞宇在剧中饰演天才程序员李峋。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：孔昕 美编：陈明丽

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

是一名吃货的基本操作
逢吃必光盘

